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Θέμα:    Απάντηση σε ερώτηση με αρ. 623/25-10-2021 του κ. Αντωνίου Μυλωνάκη, Βουλευτή Α’ 
Ανατολικής Αττικής. 

Σχετ.: Έγγραφο προς Δ/νση Συγκοινωνιακών Έργων ΟΑΚ Α.Ε. με αρ. πρωτ.: 14038/ 26-10-2021 
(Αρ. Πρωτ. Αποστολέα 297791/26-10-2021)

Σε συνέχεια της ερώτησης με αρ. 623/25-10-2021 του κ. Αντωνίου Μυλωνάκη, Βουλευτή Α’ 

Ανατολικής Αττικής , σας ενημερώνουμε ότι το μοναδικό έργο που έχει υπό την εποπτεία της η Δ/νση 

Συγκοινωνιακών Έργων του ΟΑΚ ΑΕ στην περιοχή των Μουρνιών είναι το οδικό έργο «Κατασκευή 

των έργων Σύνδεσης του κόμβου Μουρνιών του Β.Ο.Α.Κ. με την πόλη των Χανίων». Το 

συγκεκριμένο έργο περιλαμβάνει εργασίες στην οδό Μουρνιών από το ύψος του ΝΑΣ.ΚΡΗ. 

(Ισόπεδος κόμβος Αγίας Μαρίνας) μέχρι την οδό Γογονή και την επέκταση της οδού 

Ζυμβρακάκηδων από τη διασταύρωση της με την οδό Γογονή  μέχρι την συμβολή της με την οδό 

Μουρνιών. Στην περιοχή του έργου δεν υπάρχουν μεγάλα ρέματα και για τα όμβρια ύδατα έχουν 

κατασκευαστεί αγωγοί ομβρίων σύμφωνα με σχετικές εγκεκριμένες υδραυλικές μελέτες. Οι 

συγκεκριμένοι αγωγοί που έχουν κατασκευαστεί έχουν λειτουργήσει στην απορροή των ομβρίων 

πολύ καλά,  ως τώρα τους χειμώνες που έχουν περάσει από την κατασκευή τους και έχουν λύσει το 

πρόβλημα που υπήρχε τα προηγούμενα χρόνια στην περιοχή του έργου. Επίσης συνεχίζεται η 

κατασκευή των υδραυλικών αγωγών στο ανάντι τμήμα της  περιοχής του έργου. 
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Όσον αφορά το ρέμα  και του καναλιού ομβρίων υδάτων στο οποίο αναφέρεται  η ερώτηση 

του κ. Βουλευτή, δεν βρίσκεται σε περιοχή του έργου που επιβλέπει η Υπηρεσία μας. Συνεπώς η 

συντήρηση και ο καθαρισμός του είναι αρμοδιότητα είτε της Υπηρεσίας που εμπλέκεται με τους 

καθαρισμούς των ρεμάτων στην ΠΕ Χανίων, είτε της Υπηρεσίας που έχει αρμοδιότητα τη συντήρηση 

των υφιστάμενων δικτύων αποχέτευσης ομβρίων στην περιοχή των Μουρνιών.

Εσωτ. Διανομή :
1. Χρον.Αρχείο 
2. Φάκελος Έργου
3. Β. Μαρκουλάκη

 Ο Διευθυντής Σ.Ε. ΟΑΚ

                     Γεώργιος Αγαπάκης 
    Τοπ. Μηχ/κός με Α’ β.-MScΔΧΤ
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